

22 уклон . .	добыча	704 тонн	или 100,7 проц.
Серебренниковский "	"	989	94,1
Майеровский :	:	848	89,4
Болдыревский :	:	378	38,1

По шахте добыча 2892 тонны или 78,1 проц.

## 22-й уклон на подъеме

Лаву № 37 22-го уклона сделать лавой большевистских темпов

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ СЧЕТ

треугольнику шахты и треугольнику подземного транспорта

Серебренниковский район в августе работал не плохо. Свое задание выполнил на 102,1 процента. Но это нас нисколько не успокаивает. Серебренниковский пласт мог дать больше угля на-гора, но из-за перебоя порожняка мы лишены этой возможности.

На сентябрь месяц для Серебренниковского пласта задание 15750 тонн. Этот план для нас выполним. Но зная, что своими силами мы можем дать больше вышеуказанной цифры, для этого требуется бесперебойное снабжение нашей лавы порожняком.

Сентябрь месяц является последним месяцем всесоюзного соревнования шахт. Этот месяц должен быть наиболее напряженной борьбой за уголь, борьбой за выполнение наших производственных планов.

В интересах выполнения показателей конкурса, мы предъявляем социалистический счет треугольнику шахты в обеспечение нас порожняком, а также предъявляем требование треугольнику движения. На нашу лаву-гигант нужно давать больше порожняка, не срывать нашу работу по графику.

Начальник Серебренн. пласта Сасс.

Секретарь яч. ВКП(б) Просвирин.

Пред. цехкома Котиков.

### МАЙЕРОВЦЫ ОТВЕЧАЙТЕ НА ВЫЗОВ

## РАЗВЕРНЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ НА МЕХАНИЗМАХ

### Буду зорко следить за механизмами

Я, электрик Челноков, работаю на 22 уклоне, включаясь во всесоюзный конкурс шахт, обязуюсь строго следить за механизмами, за электрооборудованием, следить за техникой безопасности по газовому режиму, не делать простоев в лаве, зависящих от механизмов, по вышать свою квалификацию,

### За лучшее обслуживание врубовки

Я, Кляин, монтер 22 уклона на учитывая важность повышения производительности врубовки и конвейеров в последнем месяце всесоюзного и шахтного соревнования поставил перед собой задачу—хорошо следить за врубовкой, посыпать на ремонт врубовки самых лучших слесарей, а также улучшить надзор за всеми механизмами в лаве. Правильно расставить механизаторские

силы, развернуть социалистическое соревнование среди своих механизаторов.

Наш 22 уклон работает по графику безпрерывного потока, обязуюсь по вине механизмов графика не срывать.

По вышеуказанным обязательствамзываю на соревнование монтера Майеровского пласта тов. Соловьева. Жду ответ через "Емельяновец".

Электрик 22 уклона— Челноков.

### НАВЕДЕМ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПОРЯДОК В ЛАВЕ

Мы, бригада Филатова, за 4,72 к. м. брать 6 к. м., сни бойщики 22 уклона в сентябре включаемся во всесоюзный конкурс шахт и в связи с графиком непрерывного потока угля в нашей лаве—мы обязуемся хорошо очищать дорожку для машинистов и установщиков, убирать пайки чисто и не оставлять навесов, делать крепление от 0,65 и 0,95, очищать решетки и опоры, вместо заданной нам нормы

По поручению бригады бригадир—Филатов.

### НЕДОПУСТИМ СРЫВА БЕС ПРЕРЫВНОГО ПОТОКА В ЛАВЕ

#### 22-й уклон

В сентябре мы работаем по графику беспрерывного потока. Этот график требует от нас, забойщиков, строго выполнять приказа № 57 т.к. от малейшей задержки работы в лаве той или иной квалификации грозит срывом проведения графика.

От нас, от забойщиков, зависит немалое. Хотя бы нормальная работа установщиков, машинистов врубовки. Чтобы проводить твердо беспрерывный поток в лаве мы, забойщики, должны своевременно и аккуратно убирать свои пайки, не оставляя на резов, пачек, очищая решетки и дорожки для того, чтобы после нас было возможно работать бесперебойно машинисту врубовки и установщику.

#### Из-за стапки задержек не будет

Мы, запальщики 22 уклона в количестве 8 человек, обсудили нашу работу за август месяц, отметили наши имеющиеся недостатки и учли, что в сентябре при графике беспрерывного потока так работать нельзя и сейчас берем на себя обязательство

Спускаться в шахту свое временно и без опоздания,

#### Дам 100 бурок хорошего качества

Я бурильщик 22 уклона, Чеканцев, бурильщиком работаю 2 месяца, но при этом бурение никогда не бывает плохой отпалки. Я хочу рассказать другим бурильщикам, как я это делаю. Бурки располагаю на 1 метр 30 см., делаю отлет 120—130 град., пониже прослойки на 10—15 см. заправляю забурник на 46 см. и бур на 44 см. Задание на смену мне 65 бурок, но их не при

ходится выполнять потому что по-малу бывает подготовка. Сейчас для того, что бы не задерживать беспрерывный поток угля из лавы. Я обязуюсь бурить с хорошим качеством не 65 бурок, а 100 бурок, вызываю на соцсоревнование бурильщика Жердева и жду от него ответ.

Бурильщик 22 уклона Чеканцев.

#### По-боевому проведем техэкзамен

С 4 сентября по 25 по Емельяновской шахте проходит технический экзамен рабочих, занятых на механизмах. Этот технический экзамен сыграет большую роль в деле повышения технического уровня каждого рабочего.

Комсомольская организация на Емельяновской шахте должна этот технический экзамен превратить в общее дело рабочего коллектива шахты, на основе проведения техэкзамена повысить авангардную роль каждого комсомольца, заставить бесперебойно работать наши механизмы, повысить технический уровень каждого рабочего и в первую очередь комсомольца.

Технический экзамен дол-

### Месячную производительность на врубовку мы выполнили

Я за 13,5 упряжки подрезак 22072 к. м., задание 1377 к. м. Подшивка подшакеек 577 п. м.

Пагин.

Член бригады т. Кустов

За 18 упряженок подрезал 1976 к. м., задание 1881 к. м., подбито подшакеек 279.

Ильин

За 17,5 упряженок подрезал 2475 к. м., задание 1780 к. м., подбито подшакеек 618 п. м.

В целом бригада подрезала за 88 упряженок 6605 к. м., задание 6230 к. м.

Бригадир врубомашинистов Пагин.

Машинист Ялин перевыполнил задание на 529 к. м.

Майеровский район

По договору я должен работать в 23 лаве, но в течение месяца я работал где придется. Задание 2310 к. м., выполнил 2839 к. м. 60 см. На разных работах сделал 6,5 упряженок. Дорожку готовил скверно.

Водитель врубовки Ялин.

Майеровский район.

### Создать нормальные условия для установки

8-го августа моя бригада спустилась с 12 часов ночи в шахту на переустановку конвейеров. Лаву должен был подготовить десятник Зырянов, но он ее не подготовил и вместо 6 часов работы мы работали 12 часов.

Надо также отметить, что на нашем районе не выполняют приказа № 57. Верх лавы сильно искривлен—это мешает делать правильно и быстро установку и от сильного перекоса лавы бывают частые мелкие аварии, рвутся опоры. Начальник района, тов. Клинцевич, давал обещание, что он исправит лаву, но это было только обещанием.

С такой работой из профиля мы не выйдем, надо выполнять приказ № 57—тогда будет уголь.

Бригадир по установке Чепков.

бесперебойно работать—дело чести каждого комсомольца, б-п. молодежи и взрослых рабочих.

Член бригады Крайкома ВЛКСМ Янин.

# ПО БОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕСТИ КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ЯЧЕЙКУ И ПАРТГРУППУ ПО МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОМУ ВОСПИТАНИЮ

„Работа по марксистско-ленинскому воспитанию должна проходить под знаком выковывания стойких большевиков, ориентирующихся в современной обстановке социалистического строительства, усвоивших богатое историческое прошлое нашей партии, усвоивших опыт борьбы партии на два фронта, уяснивших себе связь нашей социалистической стройки с борьбой мирового пролетариата, способных в новых условиях возглавлять и повести за собой массы на борьбу“

(ПОСТЫШЕВ)

## ЧТО ТЫ ДОЛЖЕН ДОБИТЬСЯ В КОНКУРСЕ

28-го августа пленум парткома постановил провести конкурс на лучшую ячейку и партгруппу по организации зимней учебы. Основные мероприятия, по которым должен проходить конкурс являются: комплектование и организация партшкол, проверка политзнати каждого члена и кандидата партии.

Лучшим показателем этого соревнования между ячейками и партгруппами будет 100 процентный охват учебой коммунистов и наибольшее количество б-партийных рабочих. Но несмотря на то, что со времени решения прошло пять дней, ячейка и партгруппы не развернули по-боевому подготовку к учебе.

Надо покончить с этим

благодущным настроением в ячейках и партгруппах. Ячейки и партгруппы должны учесть, что до начала зимней учебы остались санные дни (15 сентября).

Решение парткома обязало с 1 по 10 сентября провести предварительную запись партшколы во всех ячейках и партгруппах. 10-го сентября нужно провести проверку знаний каждого коммуниста. Надо понять, что проверка политзнати имеет громадное практическое значение в деле изучения качества коммуниста, в правильном подходе к подбору состава школ, а также изучения коммунистов в подготовке к чистке.

Вся работа по проведению конкурса на большевистское развертывание партуче-

бы, в ячейках и партгруппах, должна сопровождаться развертыванием партийно-массовой и политического воспитательной работы, как с рядовыми коммунистами, так и с б-п рабочими-ударниками. Партгруппы проводят беседы в бригадах с б-п рабочими, привлекая рабочих-ударников в парт. школы. Партичайки и партгруппы должны наладить руководство стенгазетами.

Срок организации партшкол и комплектование, а вместе с тем и проверка политзнати — должна пройти до 10 сентября, а поэтому и работа ячейки и партгруппы должна быть поднята на большевистскую ногу по записи коммунистов в школы и обеспечению явки на проверку политзнати.

И. Коваленко.

## На Маевском—партдень проходит самотеком—без подготовки

Важнейшее звено внутри партийной жизни—партдень. Партийное собрание ячейки, группы (важнейшая форма внутрипартийной работы, обеспечивающая проявление инициативы и активности членов организации в разрешении вопросов жизни предприятия, в осуществлении задачи партии). Партийный день должен вооружить коммунистов на четкое большевистское проведение партийной линии в массах". (Из обращения майского пленума Крайкома ВКП(б)).

Однако, этой важнейшей задачи партдня все бюро партчайки (секретарь тов. Пинин) Маевского пласта не поняли. Они все еще измеряют свою работу на самотек.

На партсобрании 31 августа стояло 2 важных вопроса: итоги работы района за август и план угледобычи на сентябрь и о зимней партучебе.

Маевский район на протяжении нескольких месяцев в прорыве и в сентябре работает хуже других районов. План в августе выполнен только на 85 процентов. С партучебой в ячейке как и прошлую зиму, так и летний период дело обстояло гораздо хуже чем в других ячейках. Училось только 35—40 процен-

та. Это собрание должно было положить конец позорной работе района. Намечать мероприятия, обеспечивающие выполнение плана на сентябрь, а также развернуть борьбу за 100 процен-

тного охвата коммунистов партучебой.

Как собрание разрешило эти вопросы? Ячейка к парт. собранию не готовилась, в результате из 34 коммунистов на собрание явилось 13 человек—38 процентов. Комсомольцев и б-п рабочих не было ни одного. Собрание утренней смены было совсем сорвано, ряд коммунистов (Лазарев—член бюро ячейки, парторг Черепанов, Надымов и другие) не пришли без всяких уважительных причин. За явили, что проспали.

Какие вопросы будут стоять на собрании—коммунисты не знали и к ним не готовились, на собрании было только 4 выступления и то выступали "штатные" ораторы—Гуров и другие. Чем обяснить такую неподготовленность партсобрания, которое было скорее похоже на производственное совещание, чем на партсобрание? Основная причина неработоспособности, бездеятельность секретаря, Панина и всего бюро ячейки.

В течение августа бюро ни разу не созывали, хотя и пытались несколько раз это сделать.

Так дальше работать нельзя. Надо добиться, чтобы все коммунисты и б-п рабочие за 3 дня знали о собрании и повестке дня этого собрания. Надо, чтобы каждый коммунист приходил на собрание с конкретными ранее, до собрания, проработанными предложениями.

Видишев

## Коммунист Потлов задерживает груз на эстокаде

На партсобрании ячейки движения было отмечено, что часто бывает задержка груза на эстокаде и особенно во время дежурства дежурника Потлова, коммуниста, который неправильно расставляет рабочую силу в смене и не стремится это сделать.

Потлов занимает ответственный участок работы и как коммунист он должен отвечать за порученную ему работу вдвое. Потлов должен исправить свои недочеты в работе,

## Мер никаких не принято

На вентиляторе, на базарной площади, работает моторист Ботев.

Этот моторист систематически спит во время своего дежурства на моторе.

Двери вентилятора открыты, в которые свободно могут войти посторонние люди и попортить моторы—лишь шахту выкачивания воздуха.

О Ботева два раза обсуждали на бригадном собрании, где он давал обещание не повторять подобных вещей, но через смену Ботев снова спит на дежурстве. Об этом было сообщено т. Салеву, который никаких мер не принял. Это можно расценить, как скрывательство и поощрение разгильдяев на механизмах.

Требую от шахтоуправления немедленно снять с мотора Ботева

Колпанова.

## Майеровский р-н „Я КАЖЕТСЯ С КЕМ-ТО СОРЕВНУЮСЬ“

Парторг Лазарев так "руководил" соревнованием, что забыл с кем он соревнуется

На заседании бюро Майеровской яч. 2 сентября, слушали отчет партгруппы Лазарева.

В партгруппе 5 членов и кандидатов партии несмотря на то, что партгруппа работала слабо, все же добилась ликвидации невыполнения заданий членами бригады и прогулов в бригаде, добились улучшения работы в зобе, хотя очень часто за счет пересиживания в шахте. Но в целом работа партгруппы, особенно внутрипартийная проводилась плохо. Вопросом партучебы партгруппа не занималась (Надымов, Чернов и другие) нигде учились и не учатся, партсобрания, особенно собрания партгруппы почти не посещали Чернов и Надымов 4 раза сорвали собрание партгруппы, всячески тормозили ее работе.

Вопросами социалистического соревнования группа не занималась. Индивидуальным соревнованием в бригаде никто не охвачен, в партгруппе говорят: "Мы и так работаем по силе возможности", эту кулацкую теорию выдвинул сам бригадир Надымов, также парторг Лазарев ни с кем не соревнуется. Когда его (Лазарева) на бюро спросили: "Сам то ты соревнуешься?"—он ответил,—"Да я кажется с кем то соревнуюсь, но забыл с кем".

Бюро ячейки указывая на все эти недостатки в работе группы обязало группу и ее организатора Лазарева—эти недостатки в ближайшее время исправить.

Кроме того, бюро обсудило вопрос о Надымове члене данной партгруппы, которой не платил членские взносы в течение 8 месяцев, категорически отказывался от партучебы, систематически не посещение партсобраний, занятие хвостистскими, подчас, кулацкими выступлениями в бригаде (против соцсоревнования) клевета на начальника—бюро партчайки постановило Надымова из партии исключить и просить начальника района снять его с бригады, как не обеспечивающего руководства в бригаде.

Перед процессом т. Торглера

## Поджигатели „судят“

ЛОНДОН, 1 (Соб. кор. «Известий»).—Видные английские публицисты и писатели среди них—бывший вице-король Индии лорд Ридинг, составляют меморандум германскому правительству о поджоге рейхстага, в частности, об обращении национал-социалистических властей с т. Торглером. Решено одновременно с лейпцигским процессом организовать контр-процесс в Лондоне, при участии виднейших юристов всего мира.

Французский еженедельник „Нью Стейтмен энд Ньюсп“ (Лондон) пишет: „Представители ряда стран советуются о том, как заставить германское правительство проводить честно процесс о поджоге рейхстага. Последние сообщения вызывают сомнения в том, состоит ли вообще процесс. Дело в том, что Торглер и другие обвиняемые больны и, возможно, не доживут до суда. Убийство, совершенное до процесса, может оказаться для национал-социалистов более привлекательным, чем то же убийство после процесса“.

Французская газета „Тан“ (Париж) приводит следующее телеграфное сообщение из Амстердама: „Трибуна“

Ответственный редактор  
Е. МЕЗЕНЦЕВА.